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ул. Слонова, д. 1,

г. Саратов, 410078

 

 

гражданину

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА № 04-01/86-14 ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

«30» мая 2014 года город Ярославль

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы
по Ярославской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе заместитель руководителя
Управления М.Ф. Завьялов, рассмотрев материалы по обращению гражданина по
факту получения СМС-сообщения рекламного характера без согласия абонента
на его получение,

УСТАНОВИЛ:

В Ярославское УФАС России поступило обращение гражданина (вх. 2955 от
31.03.2014) относительно невручения подарка при покупке мебели в салоне группы
компаний «Много мебели» в ТЦ «Карусель» по адресу: г. Ярославль, ул. М.
Пролетарская, д. 58 при продаже мебели по условиям указанным в печатном
рекламном буклете «Новогодние скидки до 70%!» в декабре 2013 года.

На момент рассмотрения обращения гражданином был представлен
печатный рекламный буклет «Новогодние скидки до 70%!» согласно которому в
салонах группы компаний «Много мебели» в том числе в ТЦ «Карусель» проходила
акция «-50% на все угловые диваны» «+ подарок». Согласно Договору розничной
купли - продажи № ММ ВВ03Д000840 от 14.2013 с гражданином был приобретен
диван «Атланта» 255Х160Х88 дельфин (в рекламном буклете 18.990 + подарок),
однако до настоящего времени обещанный подарок гражданином не получен. В



соответствии с указанным договором «продавцом» является индивидуальный
предприниматель

Исходя из содержания рассматриваемой информации в печатном буклете: -
адресована неопределенному кругу лиц, - направлена на привлечение внимания к
акции при покупке мебели, проводимой в ТЦ «Карусель» в декабре 2013 года, - на
формирование и поддержание интереса к данной акции и возможность получить
какое-нибудь материальное благо, поощрение, приобретая при этом
определенный товар и, следовательно, эта информация является рекламной.

В соответствии с пунктом 4 части 3 статьи 5 ФЗ «О рекламе» недостоверной
признается реклама, которая содержит не соответствующие действительности
сведения: о стоимости или цене товара, порядке его оплаты, размере скидок,
тарифов и других условиях приобретения товара.

Согласно пункта 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе»: не допускается реклама, в
которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре,
об условиях его приобретения или использования, если при этом искажается
смысл информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

С учетом изложенного, принимая во внимание, что реклама размещена с
нарушением Закона о рекламе, поскольку в рекламе отсутствует существенная
информация относительно возможности и условий получения подарка (только
кружка или ложка для обуви, исходя из наличия подарков в салонах) потребители
вводятся в заблуждение при покупке мебели в салоне группы компаний «Много
мебели», расположенном по адресу: г. Ярославль, ул. М. Пролетарская, д. 58 ТЦ
«Карусель».

В рамках Договора оказания услуг от 20.11.2013 г. № 380/64 ИП Долгиной Э.Г. с
ООО Ультра-Принт» осуществлялось изготовление и поставка цветного печатного
рекламного буклета «Новогодние скидки до 70%!», с указанием скидок и пометкой
«+ подарок», в салон группы фабрик «Много мебели», расположенный по адресу: г.
Ярославль, ул. М. Пролетарская, д. 58 (ТЦ «Карусель»). Продажа мебели в период с
01.12.13 по 31.01.2014 производилась по условиям указанным в печатном
рекламном буклете в соответствии с Приказом ИП < > №1 от 25.11.2013.

В соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 3 ФЗ «О рекламе»
рекламораспространителем является лицо, осуществляющее распространение
рекламы любым способом, в любой форме и с использованием любых средств.

Согласно представленных документов и материалов установлено, что

ИП Долгина Э.Г. является рекламодателем и рекламораспространителем.

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 ФЗ «О рекламе»
и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе

 

ОПРЕДЕЛИЛ:



1. Возбудить производство по делу № 04-01/86-14 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Признать лицом, участвующим в деле:

- лицо, в действиях, которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, ИП < > (410005, г. Саратов, ул. Хвалынская, д. 59).

- в качестве заявителя гражданина (150014 г. Ярославль, ул. Б. Октябрьская,
д.118/11, кв. 6).

 

3. Назначить дело № 04-01/86-14 к рассмотрению на «27» июня 2014 года в 15
часов 00 минут в Управлении Федеральной антимонопольной службы по
Ярославской области по адресу: г. Ярославль, ул. Свободы, д. 46.

4. И П < >. представить не позднее «20» июня 2014 года следующие сведения
(надлежащим образом заверенные документы и материалы):

- свидетельство о государственной регистрации, о постановке на налоговый
учет, выписку из ЕГРИП;

- документы, на основании которых подтверждается выдача подарка при
продаже ИП < > дивана «Атланта» 255Х160Х88 дельфин (в рекламном буклете 18.990
+ подарок);

- документы, на основании которых и кем осуществлялось изготовление и
поставка буклета с указанием скидок (макет рекламы, договор, акты выполненных
работ, платежные документы по договору и др.) в салон группы фабрик «Много
мебели», расположенный по адресу: г. Ярославль, ул. М. Пролетарская, д. 58 (ТЦ
«Карусель»);

- письменные пояснения в случае отсутствия каких-либо документов.

Я в к а И П < > в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, (либо представителя по доверенности с указанием
«на участие в деле № 04-01/78-14»), заявителя < > для участия в рассмотрении дела
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
обязательна.

 

 

Председатель Комиссии М. Ф. Завьялов

 

 




